
La ricostruzione delle ferrovie
italiane dello Stato
Read More
SKU: 21225
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Collegio ingegneri ferroviari italianieditore:
Collegio ingegneri ferroviari italianiluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1947

Product Description
16 p. : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Brossura brossura Buono (Good) (21225)

Catologo Libreria Viborada
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Monetazione aurea ed argentea
dei Brettii
Read More
SKU: 20686
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Arslan Ermanno A.editore: Ennerreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Product Description
174 p., 22 p. di tavole illustrate ; 25 cm. Legatura lucida cartonata. Collana Glaux, 4 rilegato
Ottimo (Fine) (20686)

Vecchia Calabria, introduzione
di John Davenport
Read More
SKU: 20286
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Douglas, Normaneditore: A. Martelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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XXI, 484 pagine; 20 cm, legatura editoriale in tela con sopracop. come da immagine, carta
leggermente ingiallita rilegato Buono (Good) 1. Edizione italiana(20286)

Il vademecum del filatelista
Read More
SKU: 18524
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Di Federico, Enzo Luciferoeditore: Tip.
Garattoniluogo-edizione: Riminianno-edizione:
1955

Product Description
167 pagine; 17 cm. Bella rilegatura in pergamena con ricche decorazioni al piatto, dedica
autografa dell'autore in antiporta rilegato Ottimo (Fine) (18524)

Catologo Libreria Viborada
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Cronistoria del trotto volume I e
II (I vincitori)
Read More
SKU: 18394
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Ermanno Morieditore: Museo storico del
trottoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 542, 480. Legatura tutta tela illustrata e custodia telata. Illustrazioni nel testo. rilegato
Ottimo (Fine) (18394)
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Platons Werke : Griechisch und
Deutsch mit kritischen und
erkl??renden Anmerkungen 17
Theil: Gesetze 1, Buch 1-6 und
18 Theil: Gesetze 2, Buch 7-12
Read More
SKU: 16388
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Platoneditore: Engelmannluogo-edizione:
Leipziganno-edizione: 1854/55

Product Description
IN 8, Band 1, XL, 451 Seiten, Band 2: 580 Seiten. Halbledereinband der Zeit wie auf dem Foto.
Die Bücher stammen aus einer teilaufgelösten Bibliothek und tragen die entsprechenden
Kennzeichnungen (Instituts-Stempel..). Schnitt ist etwas staubschmutzig; Papier altersbedingt
nachgedunkelt/ stellenweise stockfleckig vor allem die ersten und letzten Seiten; der
Buchzustand ist ansonsten ordentlich und dem Alter entsprechend gut. rilegato Buono (Good)
(16388)
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Les Auteurs Grecs Expliques
D'apres Une Methode Nouvelle
Par Deux Traductions Francaise.
Herodote. Morceaux Choisis.
Read More
SKU: 16368
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: HERODOTEeditore: Hachetteluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1876

Product Description
In 8, 703 pagine, rilegatura in mezza pelle come da foto, Timbro di biblioteca al frontespizio e
etichetta alla guardia, fioriture molto rare, testo in greco antico con note in francese. rilegato
Buono (Good) (16368)

Grammatica del neopersiano
Read More
SKU: 16205
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: D'Erme, Giovanni M.editore: Istituto
universitario orientaleluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1979
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Product Description
405 pagine; 24 cm. brossura, tracce di polvere in copertina, carta leggermente ingiallita
brossura Buono (Good) (16205)

L'arte sublime ed estrema dei
punti vitali
Read More
SKU: 15425
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Saiko Fujita, Henry Pl??eeditore: Edizioni
Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1999

Product Description
In 8, pp. 368. Brossura. Figure nel testo. Segno di piega all'angolo inferiore della cop. anteriore
brossura Buono (Good) (15425)

Catologo Libreria Viborada
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Vita e l'opera di Gustavino.
Gustavo Rosso 1881-1950.
Prefazione di Fernando Palazzi
Read More
SKU: 14793
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Renzo Mercurieditore: Staderiniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. 107. Legatura cartonata con tassello sulk dorso. XXII tavole a colori fuori testo.
Edizione di 1000 esemplari, nostra copia n. 10 rilegato Molto buono (Very Good) (14793)
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Fairy Story, written and
illustrated by the autor whilst
serving on the western front
w.w.i. circa 1916 for his beloved
daughters Gertrud & Anneliese
back home in Augsburg, Bavaria
Read More
SKU: 14305
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Lechenthal Dr. R.H.editore: s.n.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: circa 1916

Product Description
in 8, Litho Kopie einer Handschrift in Sütterlin mit farbigen Zeichnungen, Seiten ohne
Nummerierung, circa 22 Blatt. Softcover. Auf dem Buchdeckel Widmung. brossura Buono
(Good) (14305)
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Trattato di tecnica cartomagica.
Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 11772
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Lamberto Desiderieditore: s.e.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: s.a.

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 122, 105. Rilegatura tutta tela con impressioni in oro sul
dorso. Illustrazioni fotografiche Arturo Tortellini. Volumi privi delle copp. originali rilegato Ottimo
(Fine) (11772)
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